

热烈庆祝知蜂堂 当选中华糖尿病协会理事单位

知蜂堂携手中华糖尿病协会,全心全意为糖友

2012年7月6日上午,中华糖尿病协会在北京正式成立。北京协和医院糖尿病中心主任向红丁教授被推举为中华糖尿病协会第一任会长。中华糖尿病协会的宗旨是一切为了糖尿病病人,深入社区举办讲座,全心全意为糖尿病患者服务,造福中华民族九千万糖尿病患者。共同的目标,让知蜂堂和中华糖尿病协会走在了一起,被推选为理事单位,向红丁教授亲自为知蜂堂颁授铜牌。

目标一致,坚持糖尿病知识教育,百万糖友受益
“开展糖尿病教育,提高糖尿

友生活质量”是中华糖尿病协会和北京知蜂堂的共同目标。作为我国蜂胶行业的领军企业,北京知蜂堂第一个将蜂胶用于糖尿病并发症治疗领域,并率先开展糖尿病知识教育,从成立至今13年来从未间断。帮助近百万糖友走出治疗误区,改善病症,提高生活质量。为了表彰知蜂堂在糖尿病防治领域做出的巨大贡献,2010年知蜂堂被联合国开发计划署信息发展组织授予“千年金奖”;2012年被推选成为中华糖尿病协会理事单位,将携手以向红丁教授为首的专家团深入社区普及糖尿病防治知识,提高糖尿病人的健康素养。

全身保护,让糖尿病患者远离并发症

帮助糖尿病人,一要有科学的防治知识,二要有效果出色的产品。糖尿病是一种综合性疾病,需要从血管、神经、免疫、代谢等多种系统入手进行防治,大把吃药并非最佳选择。糖尿病人需要一种具有综合效果、安全无毒副作用的健康品。蜂胶,就是大自然送给糖尿病人的珍贵礼物。它本身就是一个小型中药库,含有20大类、300多种有效物质,具有保护血管、营养神经、调节代谢、增强免疫力、保护肝肾、调节血糖、调节血脂等8大作用,非常适合糖尿病人用于辅助治

疗,改善病痛,提高生活质量。随着蜂胶的效果得到糖友的认可,知蜂堂蜂胶也成为了糖尿病人不可缺少的物质。

品质放心,每一粒蜂胶100%真品质

蜂胶是近些年深受糖尿病人欢迎的一种神奇的蜂产品,随着蜂胶的热销,市场上也出现了一些假劣蜂胶产品,用杨树芽熬制假蜂胶,添加鞣皮素提高黄酮含量等。为保证糖友用上真蜂胶,解决病痛,知蜂堂在江苏、浙江、辽宁等全国8大优质蜂胶产区建立了稳定的收购网络,常年储备160吨蜂胶原料,占全国年产量一半以上。足量的蜂胶原料

储备,保证了知蜂堂每一粒蜂胶100%的真品质!13年来,国家上百次检验,全部合格。放心的品质,也是中华糖尿病协会选择合作伙伴最重要的一点。

知蜂堂,让糖友吃上真蜂胶!
荣誉见证品质,信得过,放心吃!2004年,获得人民日报社市场信息报“中国蜂产品消费者喜爱第一品牌”。2005年,被《中国医药报》评为“十大糖尿病居民用药”上榜蜂胶品牌。2009年、2010年,连续两年荣获北京保健食品行业“最畅销的十佳产品”称号。2010年,知蜂堂蜂胶荣获联合国千年金奖,得到国际组织肯定,也是我国唯一一个获此殊荣的

蜂胶品牌。2012年,知蜂堂蜂胶、知蜂堂蜂王浆双双被推选为“中国保健品公信力产品”。2012年4月,北京市药品监督管理局在北京会议中心召开“北京市药品安全百千万工程建设推进大会”,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了“质量管理示范企业”荣誉奖牌。2012年,全国妇联“心系女性”家庭健康工程之“吃动两平衡、健康家庭行”宣教活动唯一合作伙伴。2012年,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了,中华糖尿病协会理事单位奖牌。知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。(海波)

5.88万元起 宝骏630金秋钜惠献好礼

近日,记者从济宁地区宝骏汽车4S店了解到,为庆祝宝骏630上市周年,自8月17日起至10月31日,宝骏汽车将在全国范围内开展周年庆典金秋钜惠活动,旗下两款主力车型——宝骏630 1.5L手动档车型及乐驰将分别以5.88万元及3.68万元的底价限时、限量销售。这是自宝骏630上市以来,宝骏汽车首次举办的官方促销活动,消费者将有机会以超低价格享受到宝骏汽车的国际品质

产品及服务。
宝骏济宁圣翔4S店经理表示,“此次推广活动正值宝骏630上市1周年,主要为答谢广大新老顾客的支持和信赖,给消费者带来切实利益,并借此提升宝骏汽车在本地的知名度。”

自去年8月份上市以来,宝骏630 1.5L手动档产品凭借时尚大气的外观、比肩国际的可靠品质,以及实惠的价格赢得济宁市场的良好口碑,销量迅速

攀升。其所搭载的P-TEC高效能1.5L发动机源自通用技术,动能输出平顺,可提供81kW的最大功率和146N·m的最大扭矩,在同级车中可谓翘楚。与之搭配的5档手动变速器,是目前通用集团广泛使用的手动变速器,具有档位清晰、换挡阻尼小、吸入感强、运转噪音低、工作可靠等明显优点。而通用技术分享的底盘与悬架系统,使车辆在经过颠簸路段与弯道

时发挥良好的减震效果,能有效提升过弯时车辆的稳定性。

而定位于“高性能微轿”的乐驰,作为A00级市场的常青树,历经9年市场验证,多次荣获J.D.Power紧凑车型新车质量调查最佳得分,备受消费者喜爱。

宝骏汽车一直以高性价比搏杀车市,本次降价促销将给消费者带来更多实惠,感兴趣的朋友可济宁圣翔宝骏4S店联系,进行预约试驾。(张效良)

大手笔,大投入——服务汶上人民

汶上中都农贸市场隆重开工

金秋送爽,秋雨润物。9月11日汶上县隆重举行汶上中都农贸市场开工奠基仪式,县政府各级领导出席开工剪彩仪式。位于北一环与明星路交界处的汶上县中都农贸市场是县重点工程,这是在市县领导下开工建设的又一大惠民工程,今年作为“大项目突破年”是我市工作的重中之重。

中都农贸市场总投资1.6亿元,总占地面积76余亩,总建筑面积7万平方米,是一座集农贸市场、地上停车场、沿街商铺为一体的综合性农贸市场。

市场规划设计建设商铺500余间,摊位1000余个,划分为沿街商铺、水果零售等六大功能区,项目将于明年4月份建成并投入运营,可安置就业人员3000余人。

建成后的中都农贸市场取代原北门农贸市场,成为汶上县最大的农副产品、水产品、肉制品以及日用土杂品大型批发市场,功能辐射汶上及周边多个县区。

大手笔,大投入,专业管理,专业经营的农贸市场开启了汶上农贸新的篇章。(冯宝林)

浙江嵊州·越乡龙井济宁大型推介会 在济宁豪德商贸城隆重举行

9月14日上午,美丽的济宁市西城区豪德商贸城B北区茶叶专业市场鼓乐齐鸣,嘉宾云集,掌声不断,一片欢声笑语。由嵊州市人民政府主办,嵊州市越乡名茶协会承办,浙江省茶叶产业协会、济宁茶叶商会、济宁豪德商贸城协办的“浙江嵊州·越乡龙井济宁大型推介会”在这里隆重举行。

据了解,浙江嵊州素以产茶

著名,产茶历史悠久,是我国茶饮、茶道、茶事、茶文化的主要发源地之一,嵊州茶叶历来以香高味醇、经久耐泡著称。济宁豪德商贸城茶叶专业市场以越乡龙井作为礼茶系列主打产品进行展示展销,不仅邀请了济宁市十二县区,乃至鲁西南周边地区的商户、批发商前来洽谈,举行大型招商推介,现场提供了众多精美的茶制礼品,赠予每位到场

市民。嵊州越乡龙井参展商以品牌展示为主,也对参展茶叶进行特价促销,惠顾到场群众。

据悉,本次推介会取得了圆满成功和良好效果,嵊州越乡龙井在济宁市备受瞩目,受到各方人士的一致好评和推崇。豪德积极发挥优势和品牌效应,以品牌带动,保持精品,坚守质量,努力打造一个“名优茶叶、精美茶具、茶

制品、茶饮料、茶工艺品”等同行业相关联多种业态于一体,覆盖鲁西南区域规模最大的茶叶批零市场。

据济宁豪德商贸城副总经理钟凯介绍,浙江嵊州·越乡龙井济宁大型推介会的成功举办,标志着济宁豪德商贸城市场运营正式步入正轨,并同步拉开了中秋、国庆系列精彩活动的帷幕。(马敏)

一医一患一诊室 切实保护患者隐私

去医院看病,是否你也遇到过这样的情况:明明是一个大夫一个办公室,总是遇到有其他病人坐着或站着听诊。当您和医生交流时,有许多围观的人,有的甚至还不时插嘴,医生在询问病史时,会突然有人问其他的事,令您心情不畅。针对这一尴尬的现象,济宁协和医院推出“一医一患一诊室”就医制度,充分保障患者的隐私。这一人性化的门诊服务模式在很大程度上使患者避免了这一困扰。

所谓“一医一患”,是指诊室内只有一名出诊医生和一位就诊患者,没有其他患者或无关人员在场,重病人或有特殊需要的患者可有一名陪伴人员。近日,笔者来到济宁协和医院实地打探了一番,从踏进医院的大门起,患者就有专人全程陪同,一对一引导患者,疏通看病流程,解答患者的任何疑问。男科诊疗中心各个诊室秩序井然,诊室内医生与一名患者尽情沟通,而诊室外有一位患者在等候。据陈木

胜主任介绍,每天该科门诊量有二百多人,为了大力推行这一模式,该科派出多名医生,尽可能减少病人等候的时间,同时每天都有2名护士进行分诊工作。

据了解,济宁协和医院根据患者不同疾病的生理病理特点,以及专家的技术特长和患者的不同需求,以人性化的视觉对诊室做了进一步划分,只在妇科疾病方面,就有妇科炎症、妇科肿瘤、乳腺疾病、妇科整形、少女门诊、心理咨询等专业诊疗,让妇

女同胞们感受到更加专业、私密、舒适的人性化就诊环境,缓解心理恐惧和压力。协和医院那院长告诉笔者,自实行“一医一患一诊室”制以来,不但保护了病人的隐私,更重要的是它让医生安心接诊一位病人,使得医患之间充分沟通,便于随时根据病人的病情决定下一步的治疗方案。不论是诊疗质量,还是服务质量,都得到了更有力的保障,充分尊重患者的知情权、选择权和参与权,全面呵护女性健康。(李从伟)



秋季健康养生常识

本刊 综合

一、及时增减衣服。立秋之后,昼夜之间的温差较大,不宜赤膊露体,也不宜穿得太多,太暖。
二、多喝开水、淡茶、果汁饮料、豆浆、牛奶等流质,以养阴润燥,弥补损失的阴润,但喝流质的饮食,尤其是饮料和水等液体饮料时,饮用方法颇多讲究,以少量频饮为最佳。
三、多食新鲜蔬菜和水果。秋

燥最容易伤人的津液。多数蔬菜、水果有生津润燥、消热通便之功效。蔬菜、水果等含有大量的水分,能补充人体的津液。另外,还可多吃些蜂蜜、百合、莲子等清补之品,以顺应肺脏的清肃之性。

四、少吃辛辣煎炸热性食物。韭菜、大蒜、葱、姜、八角、茴香等辛辣的食物和调味品,炸鸡腿、炸鹌鹑等煎炸的食物,多食皆会助

燥伤阴,加重秋燥。

五、重视精神调养。阴虚的人,肝火易旺,动辄发脾气,这就是人们常说的“捺不住火”。肝火偏旺,久则内耗阴津。到了秋季,其燥象更为明显。因此,预防秋燥的另一环就是要重视精神的调养,并以平和的心态对待一切事物,以顺应秋季收敛之性,平静地度过这一多事之秋。